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Exercice

On considere le Modele a flux rotorique orienté sur I'laxe d de la Machine asynchrone
triphasée a cage:
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1. Réécrire le modeéle de la machine sous forme d’état et déduire le vecteur de

commande

2. Déterminer les expressions des F.E.M de compensation et le couple

électromagnétique

3. On désir réaliser une commande vectorielle indirecte ( IFOC) avec onduleur alimenté

en tension.

quel est le I'intérét de I'orientation du flux rotorique sur I'axe d?

Déterminer I'expression de I'angle de Park et quel est son intérét ?

Déterminer les expressions des ( igzqet igq) en fonction des courants triphasés
d’alimentation (igg, igp etigc)

Déduire le schéma fonctionnel de la commande avec prise en compte de la
survitesse.

La vitesse est régulée par un correcteur Pl, déterminer I'expression des
parameétres Kp et Ki pour que le systeme présente un coefficient
d’amortissement £ et une pulsation propre wy.

La matrice de transfert de Park est donnée par:

cos(@,)  cos(d, —2?7[) cos(6, +2?ﬂ)

=.|=|—sin(@, ) —sin(6, —2?”) —sin(d, +2?ﬂ-)
1 1

1
V2 V2 2




SRR R TR TS

5 QJ_)J_L ! C. -

L I

—

r 1
Y ‘Jout

,_-—?//V -

[
/a /}"”/’/a- [ onc
o

'I . M \/
/f,/,/ (ij ~F ga\
_WE'[’S AQC\ = ___.WL?J +US&)
=V
6L
|
Ly
L
by et
¢ s M »
£ L L%
%4
SC?CAN AnyScanner




) 1
EP(\ LW - u/—»—*' Lﬁd

* ge“?rmmo‘h(v\ A OO‘“‘?Q* i CC‘LWWC{Z;\M Jw:by
P . puisSantd Q\ed’rewv/
0, - “e'“ / e' ;P

kf/} \ﬂ" la /Cd/fl' Cr \?ar%/./

Cn ,\fm/fyuf




fofericC }4/ AL Q‘fc
3a p wleret e 0 (ﬂnen‘\'ﬂ“[w" C)LMﬂﬁ( fo 7:;*“;/
/ E A ReaL g,)\“")"‘ e ) AQQMPAO\dt

‘“C‘vc*ﬂu(— i
!f,_’i ot A j )
: E (Y?(,
Aj( wn; A
)2"2: for 1€ //a [t)fm//z'wlé’ C’é €7ua/

L /" Cé //?‘l GMOH(/F %”'( 7@//(’//(0@
3 - mf (et L ( (9)
Q bngle  Ke el
L/ ) fd‘> d\« (f‘

e S non

D, rw
(U./ i ) (‘c’ = ."‘{-— . Ir ‘#d

L dle ARG et :
ﬂm\lﬂ‘e'—a/e,{a//sr KP

A
wh 1'(’, GF

Qea\l o \GM—RQM’Y Ae Q{U ; AV
o N et e sy oo ,do
/F fo STy Jo]
o\-‘—\uv\ S d\"‘\w
é(e plobe ) CO’:% (<o)
/ Cos @ Cos ((Q——W% C(F(&;-"f"’/f) :\:
( ) 0_; k"?\‘z — %A (9;-— 276 — Sin &S"'\?j) ‘;

A= )1 [kc\ﬁvs%wl,&s(@ ) ¢ ke Gos( &~ 7% f@
v Wy,
o= JE [Aasoior - o (8] - K G (g )




d e Koo dt Gmeande )
| , . ,

T ¢ S A £ M.
Al Y{ @, ‘;{J (e !»—‘Ih ol -iujl)“‘é\h, i

O]
AnyScanner



ﬁq 3::;-\;0;,, ?uwed’ n %mcl( Q&-ccmd et
(9 %) (557)

G kg
s SRR i e

e )

d(

i js‘lf— S( {» f/L/, + ,4: 7‘— j;'L+ S(¥TKV) + 'L.)'
, atteih il rue TR
9 @

e '%le; fﬂrmanen/

Si——p O

rmé %no/ Vf"s %"\TJ

®
AnyScanner



